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ACTA Nº 053

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:15 hs del día 18 de enero de
2017, se reúnen en  Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el
Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi , Darío Toledo y el Esc.
Washington Mendizabal. 
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración las actas anteriores ( 51 y 52), las cuales son
aprobadas por unanimidad.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde presentando informe de la
Asistente Social referente al relevamiento realizado a familias por el temporal , el
cual se enviará copia del mismo a los Sres. Concejales.
* Se le llevaron los palos y otros materiales al Sr. Colombo del barrio Belvedere.
* El día sábado hubo reunión con Jesús Portillo de Rotary, consultando que
necesidades habían, transmitiéndole que ropa había, señalando que faltarían
colchones, camas, ropa de cama y muebles.
* Ayer no se hizo la sesión porque los martes se convocaba para la reunión del
SINAE en San Carlos, señalando que no se llevó a cabo, por lo que de aquí en mas se
continúan las sesiones los días martes como se venían haciendo.
* Se da lectura de nota presentada por vecinos de Nueva Carrara, solicitando una
volqueta para residuos de gran porte.
El Sr. Alcalde consulta al Concejal Toledo si tiene conocimiento sobre que se
proporcione volqueta, expresando el Sr. Concejal que se alquilaban por particulares ,
principalmente para la colocación de escombros, generándole duda con la renovación
de la contratación de la empresa ECOTECNO, respecto a lo que se comprometió,
destacando que en el contrato viejo, lo que contemplaba era que tenían el
compromiso de recoger todo lo que fuera voluminoso( heladeras, cocinas, ), estando
establecido en el convenio.
El Sr. Alcalde propone coordinar una reunión con el Director de Higiene a fin de
tratar lo establecido en el contrato con la empresa ECOTECNO.
* Se da lectura de la nota que presentó Bruno Caligari para la realización del evento
denominado “ La Fiesta del Bosque”, la cual estaba prevista para el 7 de enero,
postergándose para el próximo 21 de enero.
Señala el Alcalde que en el día de hoy se llevó a cabo una reunión con la Comisaria
de la 3era. Seccional, el Comisario del Distrito de Zona Oeste, los encargados de la
seguridad del evento, Jefe del Cuerpo Inspectivo y el gestionante , el Sr. Bruno
Caligari, señalando que en líneas generales, los Comisarios tienen buena referencia
de la empresa se seguridad contratada, teniendo experiencia en la seguridad de
eventos de estas características. 
* En otro orden, informa el Sr. Alcalde que concurrió al Municipio la empresa
adjudicataria para la reforma de la plaza, teniendo la intención de comenzar la
semana que viene, planteando invitar al Ing. de Parques y Jardines y al Director , ya
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 que hay árboles que estarían para sacar, a los efectos de que sean evaluados los
ejemplares.
Planteando además, cercar toda la plaza a fin de trabajar tranquilo con la maquinaria,
señalando el Alcalde que se tendría que estudiar donde se haría el carnaval,
habiéndose propuesto la calle Artigas, entre Olivera y Bonilla.
El Concejal Mendizabal propone el parque Zorrilla, como opción, agregando el Sr.
Concejal Toledo estar de acuerdo ya que es un espacio amplio, habiendo espacio para
los puestos, considerando que en  calle Artigas estaría muy cerca de la Asistencial. 
* Se da lectura de nota presentada por el equipo de fútbol Canadian Soccer Club
Uruguay, el cual solicita el estadio Julio César Abadie , para oficiar los partidos
locales del campeonato Uruguayo de segunda división 2017.
En contraprestación el Club se compromete a realizar las mejoras correspondientes
en los tres vestuarios ( local, visitante y jueces).
Destaca el Sr. Alcalde que se trata de uruguayos que se han ido a Canadá y crearon
en el año 2013 el presente equipo de fútbol. 
El Sr. Concejal Toledo considera de acceder hay que reordenar la actividad local,
destacando el Sr. Alcalde que el año pasado se jugaron 180 partidos locales.
El Sr. Concejal González Tuvi se niega a la propuesta , ya que considera que la
cancha es para el uso de los cuadros de la zona, señalando además, que después ONFI
fija los partidos y llueva o no se tiene que jugar , no cuidándose el campo de juego.
El Sr. Alcalde considera que los mas beneficiados serán los equipos de la zona , ya
que tendrían vestuarios nuevos, señalando que en estos momentos dichos vestuarios
están deteriorados. 
Destacando además, que se acondicionó y se colocaron luces en la cancha de
Estación y San Lorenzo para que  desafectaran  un poco el Estadio.
Considera el Sr. Concejal González Tuvi que es importante reglamentar el uso del
Estadio, destacándose cuando se puede jugar y cuando no. 
El Sr. Alcalde propone invitar a los dirigentes del Canadian Soccer Club , a fin de
dialogar con ellos, estando el Cuerpo de acuerdo.
* La comparsa Jacinto Vera solicita la colaboración del Municipio a fin de solventar
los gastos de un profesor para llevar a cabo un taller a fin de capacitar a todas las
comparsas del departamento, encargándose ellos mismos de realizar la invitación,  el
mismo se llevará a cabo el 21 de enero en la Casa de la Cultura.
El Cuerpo resuelve colaborar con la comparsa Jacinto Vera, realizándose la
resolución correspondiente.
* En el día de la fecha se comunicó la Dirección Gral. de Cultura informando que el
próximo 20 de enero sel levará a cabo en la plaza el Concierto de Verano.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Washington Mendizabal
presentando nota de la Sra. Mirna Machado , solicitando retirar un tronco de un pino
que se cayó con el viento, ubicado en Nueva Carrara .
El Cuerpo accede a lo solicitado.
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Comenta el Sr. Concejal que aparentemente habría una portera en la calle en esa zona
, por tal motivo solicita que se inspeccione.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo informando que
OSE está llamando a conectarse al saneamiento a los vecinos que le pasa la red y
todavía no se han conectado. Destacando que hay un tema viejo que no se ha
solucionado, teniendo dos aspectos, uno es el de la conexión de pluviales, que de
alguna manera OSE va a tener que encararlo, y el otro es el tema de la planta de
tratamiento. Considerando que ahora que se van a empezar a conectar, va a aumentar
el caudal y si no hay medidas de mejoramiento del tratamiento de la planta y que los
pluviales de la red puedan volver hacia la calle, se va a agravar el tema, porque las
lluvias van a continuar desbordando, y esta medida, que está dentro del Plan de
Acción, que elaboró el M.V.M.A,  estaba la conexión de los vecinos que no se
hubieran conectado en Pan de Azúcar. 
Por lo antes expuesto, plantea el Sr. Concejal reiterar la entrevista con el Directorio
de OSE, incluso puede ser ampliada con OSE-UGD ( Corvo y Trías) , para plantear la
situación, destacando que también y como solución global, sería el saneamiento para
los barrios que todavía no tienen en Pan de Azúcar, ya que  es una cuestión parcial en
la medida que hay dos o tres mil habitantes que tienen pozos negros y muchos de
ellos se desbordan hacia el arroyo, señalando que son inquietudes bien atendibles. 
En otro orden, señala el Sr. Concejal que también se había solicitado entrevista con la
DINAMA, ya que también tiene que ver con todos los temas hablados anteriormente,
principalmente el contralor de las empresas que están cercanas a los arroyos. 
Respecto al proyecto del cruce peligroso, comenta el Sr. Concejal que un periodista le
consultó por el mismo, considerando el Concejal que más allá de que se esté en
temporada hay que seguir insistiendo en el tema para que se concrete el proyecto y
haya una solución definitiva.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal González Tuvi informando que
hubo una nueva resolución de DINAMA acerca del Parque Industrial , consultando si
llegó al Municipio, expresando el Sr. Alcalde que no.
Considera el Sr. Concejal González que ha casi dos años de este gobierno es
necesario que comience a funcionar la CAPI, si es que está la intención de que el
Parque Industrial comience a tomar fuerzas, tomando como base los puntos de la
empresa OIKOS acerca de como conformar una comisión administradora ,
solicitando que comience a la brevedad, señalando que se ha perdido ya un año de
trabajo de parte del Municipio como tal.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal sobre la licitación de la limpieza del
Municipio, a fin de que no se siga con las reiteraciones de gastos, y si apareció el
expediente.
El Sr. Alcalde informa que se llama telefónicamente semanalmente y que se estaría
recomponiendo dicho expediente.
Respecto al terreno que se había prometido en comodato, a la Asociación Integración
Pan de Azúcar, consulta el Sr. Concejal si hay novedad al respecto, expresando el Sr. 
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 Alcalde que se fue a la Dirección de Catastro y se habló con el Director  para que se
agilizara el tema.
En otro orden, recuerda el Sr. Concejal González Tuvi que se había solicitado la
presencia del Director de Hacienda, par que explique el tema de los fondos FIM del
literal A y B, si ya están incluidos en el presupuesto departamental y si el  literal A es
de libre uso del Municipio. Señalando que se había generado una duda, controversia,
con el tema.
Agregando además el Concejal,  respecto a la remodelación de la plaza , si los fondos
de OPP ya están incluidos en el presupuesto, de que rubro presupuestal se va a sacar,
respecto a la diferencia que hay entre los $10.000.000 que están en el presupuesto y
los $16.300.000, que sale la mencionada remodelación de la plaza. 
Consulta el Sr. Concejal sobre un fraccionamiento aprobado en Pan de Azúcar, a
favor de dos empresarios locales, que luego fue detenido  por parte del Municipio, o
no se sabe bien de quien, consultando como sigue el tema ya que dicho
fraccionamiento ya estaba autorizado.
Informa el Alcalde que respecto al fraccionamiento que hace mención el Sr. Concejal
González, pregunta el Capataz , a raíz del planteo del maquinista que estaba
trabajando en el predio, si podía continuar con la apertura de la calle, lo que se le
informó que el Municipio no tenía conocimiento de dicho fraccionamiento, por tal
razón se llamó telefónicamente a Carlos Rodríguez informando que ése
fraccionamiento no estaba aún autorizado, señalando además, que la comisión estaba
a  la espera de que se cumplieran  ciertos requisitos que se le solicitó a los
empresarios.
El Sr. Concejal Darío Toledo , expresa que uno de los empresarios, el Sr. Oscar
González, habló con el , manifestando que desde Planeamiento le habían solicitado
cuando presentó los planos de fraccionamiento que lo modificara e incluyera el
padrón municipal para que pudiera tener acceso al saneamiento, de ahí que el planteó
la posibilidad de seguir con la calle hasta el entronque ( Tabaré) y de poder correr los
juegos que estaban en el predio. 
Destaca el Concejal que le solicitó al Sr. González que presentara una nota al
Municipio con lo planteado a fin de que el Concejo lo tratara. 
Continuando el Sr. Concejal González con el uso de la palabra consulta sobre Pan de
Azúcar Dulce Corazón del Canto, solicitando información, ya que ha sido consultado
por la prensa y no se sabe que responder.
El Sr. Alcalde expresa que Jorge Rojas estaría reservado, no aún confirmado, para el
sábado 18, teniéndose que hacer las consultas jurídicas correspondientes antes, se ha
solicitado costos por el escenario a varias empresas, presentándose Julio López, que
estuvo el año pasado, se han hecho contacto con varias entidades, como ser ANTEL,
se han mandando al mail del Municipio muchas solicitudes de actuación de diferentes
artistas, señalando que todavía no está la grilla.
El Director de Cultura quedó en hacer las gestiones con la embajada Argentina.
Consulta el Sr. Concejal si llegó mail de Sol y Palma de la ciudad de Rocha,
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 expresando el Sr. Alcalde que si vino está en la carpeta, junto a las demás solicitudes
de artistas.
Siendo las 21:40, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                               Miguel Plada
                                                                                                   Alcalde
                                                                                    Municipio de Pan de Azúcar 
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